

29万元沙发无标价牌 全靠店员“口头介绍”

消费者反映在吉盛伟邦部分商铺购物心里没底

《中华人民共和国产品质量法》规定,商品必须有中文厂名、中文厂址、电话、许可证号、产品标志、生产日期、中文产品说明书,如有必要还需要有限定性或提示性说明等;凡是缺少的均视为不合格产品。上述要求缺少其中之一,均可视为“三无产品”。由此可见,29万元一套的沙发,竟成了“三无”产品。而这样的情况在虹桥店并非个别。

价格虚高让人心虚

商品价格虚高,先标高价再打折,这也是消费者投诉的焦点。在吉盛伟邦虹桥店2楼“欧洲古董家具艺术展厅”,家具一般都能打9.5折至9折,而这里的家具动辄一件就

要几十万元,如此一来,实际售价比标价可便宜几万元。

在号称“德国全进口”的“希尔巴赫家居”店,销售员称,如果诚心要,家具可以打折,具体能打到多少,他们可以向上级申请。在1楼灯饰店“维沙华”,销售员称,灯饰从捷克进口,如果诚意买,在打折的基础上还能有优惠。

对此,消费者表示不太理解,他们更希望看到商家标注的是“实价”,而非“虚价”。陈先生抱怨,价格这么“虚”,顾客要想不被“忽悠”,只能“跑断腿”货比三家,或“磨嘴皮”讨价还价。顾客滕小姐表示,一些商家的产品标价确实太不可信,不懂行情的消费者明明买贵了,还误以

为捡到便宜。

明码实价省时省心

吉盛伟邦作为高档家具卖场,如此行为实在使消费者寒心:29万元的沙发没有标价牌,首先是对消费者不尊重,侵害了购物知情权;而标价虚高则使消费者内心狐疑。“国外高档家具卖场一般都‘明码实价’,这不仅体现了品牌诚信度,还节约了购物时间,提高了购物效率。”有读者这样说道。

顾客是商家的“衣食父母”,如何尊重顾客们的消费体验,使他们安心购物,不担心被“宰”,值得商家认真思考和对峙。

本报记者 屠仕超 许明

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

八旬夫妇燃气中毒

本报讯 (记者 房浩 屠仕超)昨天上午10时许,江苏北路111弄长江小区发生惨剧,一对八旬夫妇双双燃气中毒,老翁当场身亡,老太尚未脱险。

据了解,发生中毒事故的是小区60号,屋主是一对80多岁的老夫妇。昨天上午,老人的女儿打电话回家,却始终无人接听,遂前往探望,不料一进门便发现屋内煤气味浓烈,厨房内的燃气灶也没有关闭,而父母则口吐白沫不省人事。女儿立即报警,120急救人员赶到后,确认老翁已不治身亡,但其老伴尚有气息,随后将其紧急送往附近医院抢救,但因中毒较深,老太仍处于昏迷状态。

事发后,燃气部门赶到现场勘查取证。

四楼屋顶摔落生还

本报讯 (记者 房浩 屠仕超)昨天上午9时许,长宁区金浜路100弄宝城花园小区内,一名清洁工在4楼屋顶清扫垃圾时不慎坠落地面,所幸逃过一劫。

这名工人当时正在一栋联体别墅的房顶捡拾垃圾。因屋顶瓦片湿滑,工人不慎失足坠落,所幸下坠过程中砸中楼下树枝,受到些许缓冲后方才落地。120急救人员赶到后,迅速将伤者送往附近医院救治。经诊断,这名工人右手手臂骨折,所幸没有生命危险。

热线专递 >>>

【绿地养鸡】

昨晚11时20分:读者张先生来电反映,大华路好旺花苑内养鸡成风,绿地内到处可以看到鸡,影响小区环境。

【“里程”被盗】

昨晚9时:读者孙女士来电反映,她的东方万里行积分卡被盗用18000里程,可换3张北京到西安的机票。她向东方万里行反映积分被盗用一事,却迟迟得不到解决。屠仕超 房浩 整理

“示范菜市场”头顶违法建筑

确无批文 原打算提供给商户租住,现留作仓库



■ 每间都被编号,还统一刷上白漆 左妍摄

“听说整修一新的万荣菜市场是公益性示范菜市场,可菜市场2楼北侧竟‘藏’着一整排违法建筑,这样的菜场咋能起‘示范’作用呢?”近日,记者接到闸北区万荣路菜场附近居民来电,质疑有关部门为菜场违法搭建“开绿灯”。

记者来到彭浦镇永和路518号万荣菜市场。这里原是一家村属菜市场,环境较糟,今年初菜场拆除重建,并于4月重新开张,如今已是“闸北区公益性示范菜市场”。记者在菜场内外绕了几圈,并未看到居民举报的违法建筑。走进附近一户居民家中探头往下张望,这才发现位于菜场楼顶的“奥秘”。原来,菜场非机动车棚的上方用白色钢板搭

建了一整排“体格偏瘦”的平房,因此从下面抬头望很难发现。

居民说,这排房屋是菜场重建时一并建起的,他们曾向彭浦镇、闸北区拆违办反映多次,现场也来了好几拨人,但直到最后菜场开门迎客,违建房屋也没消失。

菜场管理处相关负责人张先生坦言,这排房屋有15间,的确没有获得批文,严格来说属于“违法建筑”。“区里和镇政府来协调了很多次,最后说可以不拆。”记者要求上楼查看,张先生一口拒绝,并一再强调“房屋不外借,现在空关着”。

记者致电闸北区拆违办,工作人员陈女士坦言,接到过居民多次举报,且这一排房屋的确没有经过

审批。“这个菜场是区里的‘样板’菜场,讨论下来说不拆了,属于特殊情况。”记者想要进一步咨询,陈女士表示会由经办人员回复记者。

然而至发稿时,记者只接到菜市场负责人的来电。对方称,2楼彩钢板房屋争议很大,“本来打算租给商户住宿的,现在决定不出租了,作为仓库用,希望可以保留下来。”记者继续追问,负责人改口称:“这批违法建筑在菜场改造前就有了,这次重新粉饰装修一下罢了。”

记者又致电12319城建热线,有关人员查实后答复称,该房屋的确属于违法建筑,已与闸北区拆违办联系多次,但不知何故仍未拆除。

本报记者 左妍

底座被偷走 挡板被掰断 位置被强移

马路隔离栏:为何总让我“受伤”?

“马路中央十几个隔离栏东倒西歪,有的甚至与底座分离了……这样不仅影响交通,而且破坏市容!”近日,网友和读者来电反映马路隔离栏屡遭破坏。

“断脚”

日前,记者赶到包头路近殷行路处,只见包头路中央近十个隔离栏不同程度倾斜倒伏,根部断裂,还有一些底座不见踪影。杨浦区市政部门工作人员称,隔离栏底座为铁质,所以成了不法分子盗取的目标。养护公司每周都会维修、养护隔离栏,但不久又遭贼手。昨天记者发现,倾斜倒伏的隔离栏已修复完毕。

“张口”

东川路至剑川路的这段沪闵路,长约1公里的道路中央放置着隔离栏,来往车速很快,但仍有路人掰断隔离栏上的塑料挡板,直接跨越豁口横穿马路。据了解,如不涉险翻越栏杆,向前向后均需步行约5分钟通过斑马线过马路。

挪位

在华夏中路三八河桥,商家为一己私利,竟把机动车道与非机动车道之间的隔离栏扯出一定角度,挂上“出售旧家具”的广告牌。目击者“@东土坊”说,撕

开口子的隔离栏在非机动车道上翘出,有骑助动车的人不小心撞到流血。

【惩处】

据了解,除盗窃外,隔离栏频遭破坏有两个原因:一是交通事故造成护栏丢失;二是部分市民为图方便走捷径,擅自撬开或损坏护栏。

交警部门表示,故意损毁交通设施,造成危害后果,尚不构成犯罪的违法行为,依据《道路交通安全法》规定,可以处以15日以下拘留,并处相应罚款。有关部门希望市民自觉维护交通秩序,从我做起,文明出行。 本报记者 屠仕超 房浩

厂家直销 咨询热线:138 2881 1630

竹家居 竹地板 竹炭
竹凉席 竹饮料
竹纤维 竹筷

第二届中国(上海)竹制品博览会
5月16-19日 上海世博展览馆1号馆
(地铁7/8号线 耀华路站)